

M 23 01 2020  
Se comunică la T.P.H + C.A.P.P.  
Se afișează programul la com. part. m. e.  
Se postează pe site + F.B.

JUDECĂTORIA PLOIEȘTI  
CABINETUL PREȘEDINTELUI  
nr. 292 / A data 22.01.2020

## PROCES VERBAL

Intocmit astăzi, 22.01.2020, când s-a întrunit ad hoc adunarea generală a membrilor de sindicat „SINDICATUL NAȚIONAL AL GREFEI JUDICIARE DICASTERIAL „-JUDECĂTORIA PLOIEȘTI, care, având în vedere hotărârea adoptată de Adunarea Generală a Judecătorilor din cadrul Judecătoriei Ploiești, precum și protestul la nivel național al membrilor de sindicat față de o serie de probleme ce țin de salarizarea unitară, de greșita interpretare a Legii de Salarizare și ca urmare a plafonării salariilor până în anul 2022, de lipsa unui statut care să reglementeze profesia de grefier, precum și față de iminenta tăiere a pensiilor speciale anunțată de guvern, în unanimitate de voturi a hotărât următoarele:

Grefierii de ședință vor intra în ședințele de judecată, vor întocmi listele de ședință, vor completa în sistemul informațional „ECRIS”, următoarele termene acordate, vor întocmi încheierile de ședință, fără însă a completa citative, fără a se emite citații, fără a se înainta adrese de nici un fel, fără a se întocmi plicuri, note telefonice, titluri executorii, fără a se coase dosare, fără predare dosare în arhivă, cu excepția cauzelor urgente, indicate în hotărârea din 22.01.2020 a Adunării Generale a Judecătorilor din cadrul Judecătoriei Ploiești, respectiv:

- în materie penală-dosarele cu măsuri preventive, dosare cu persoane private de libertate, dosare în care s-a împlinit termenul de prescripție, ori urmează a se împlini în următoarele 6 luni, și cererile de liberare condiționată.

- în materie civilă- ordinele de protecție, ordonanțele președințiale, delegare autoritate părintească, cererile de suspendare provizorie a executării silite, cererile de evacuare pe procedura specială, cererile având ca obiect măsuri asigurătorii, asigurare dovezi și încuviințările de executare silită.

Înscrisurile care vor fi depuse prin poștă, email, fax, cât și depuse personal de părți, urmează a fi aduse de serviciul arhivă-registratură, dar nu vor fi lucrate, urmând a fi avute în vedere în perioada imediat următoare încheierii protestului.

În ceea ce privește regularizarea cererilor de chemare în judecată, s-a hotărât regularizarea, doar pentru dosarele nou intrate.

La serviciul registratură, programul de lucru cu publicul va fi redus la două ore, respectiv între orele 8-10.00, iar la serviciul arhivă, programul va fi redus la două ore, respectiv între orele 8.30-10.30.